
Wer sind wir?
Als Personaldienstleistungsunternehmen, mit gemeinsam über 50 Jahren Erfahrung, sind wir spezialisiert auf die Branchen
Industrie und Handwerk, auf Schiffbau/Werften, Fahrzeug-, Anlagen- und Behälterbau, Kraftwerksbau und Raffinerien.
 
Wir vermitteln Menschen, die genau die Fähigkeiten mitbringen, welche das Unternehmen in der jeweiligen Marktsituation 
braucht. Unser Ziel ist es, Arbeitnehmer und Arbeitgeber zu verbinden, die perfekt zueinander passen.

Wir heuern als Arbeitnehmer genau dort an, wo Deine Fähigkeiten, Stärken und Talent dringend gebraucht werden. Im besten 
Fall kannst Du dich als Arbeitnehmer in diesem Unternehmen dann später fest verankern.

Unter dem Motto vermitteln • verbinden • verankern sind wir mit Hingabe und Know-how für unsere Mitarbeiter sowie 
Kundenunternehmen da!

Schweißer (m/w/d)
(10)

 Standort: Münchsmünster  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche 
Gehaltsspektrum: 17,50 - 20,00 Euro pro Stunde  Beschäftigungsbeginn: 01.12.2023

Schweißpersonal gesucht!

Lust auf Montage oder wohnen Sie direkt vor Ort?

Für unseren langjährigen Kunden aus dem Industrieleistungsbereich mit Sitz in Münchsmünster suchen wir Schweißer (m/w/d) für
die Montage bei Stillständen und in Raffinerien.

Die Stelle ist als langfristige Perspektive und in Vollzeit ausgeschrieben. Die Einstellung erfolgt unbefristet.

 

So verbringst Du deinen Tag:

In deinem Job schweißt Du zusammen was zusammengehört, von der Rohrleitung bis hin zur Anfertigung nach
Kundenwunsch
Du bist für die Erstellung von Schweißnähten unter Baustellenbedingungen und die Nachbearbeitung von
Schweißnähten zuständig
Du wirkst bei der Vorfertigung, Schweißnahtvorbereitung sowie bei der Montage von Anlagenteilen mit
Die Durchführung von Arbeiten im Instandhaltungsbereich bei chemischen Anlagen im Betrieb und bei Stillständen
gehört ebenfalls zu Deinem Aufgabengebiet
Du montierst, installierst und wartest mechanische Baugruppen und Anlagenkomponenten nach Zeichnung

Das bringst Du mit:

Du bist aus dem Handwerk z.B.  gelernter Anlagenmechaniker (m/w/d), alternativ hast Du einen artverwandten Beruf
im Bereich Metall oder Mechanik
Zudem besitzt Du die notwendigen Kenntnisse als Schweißer (m/w/d) im Anlagen- und Rohrleitungsbau
Du bist im Besitz gültiger Prüfnachweise von Rohrschweißprüfungen nach DIN EN ISO 9606-1
WIG-Schweißen und E-Schweißen liegen Dir im Blut
Du bist nicht abgeneigt, Arbeiten in der Höhe und auf Gerüsten durchzuführen
Idealerweise hast Du bereits entsprechend gültige Vorsorgeuntersuchungen (G41, G 39, G 20)
Ein PKW-Führerschein ist wünschenswert



Deine Skills:

Zuverlässiges Arbeiten sowie Teamfähigkeit spiegelt sich in Deinem täglichen Handeln wider . Du hast ein Verantwortungs- und
Gefahrenbewusstsein, und bist handwerklich-technisch geschickt.

Das kannst Du von uns erwarten:

Bezahlung über dem IGZ-Tarifvertrag plus Zulagen
Berücksichtigung Deiner Kündigungsfristen
Selbstverständlich einen unbefristetes Arbeitsverhältnisertrag
Langfristige Arbeitseinsätze bei namhaften Kundenunternehmen inkl. Übernahmeoption
Tarifliche Zuschläge für Überstunden, Nachtschicht, Sonn- und Feiertagsarbeit
Bis zu 30 Tage Urlaub (je nach Betriebszugehörigkeit)
Anerkannte Sozialleistungen inkl. Urlaubs- und Weihnachtsgeld zuzüglich Zuschüsse zur betrieblichen
Altersvorsorge
Kostenfreie arbeitsmedizinische Vorsorgeuntersuchung
Stellung von moderner und bequemer Arbeitsschutzkleidung und Werkzeug
Persönliche Betreuung und Beratung durch einen Ansprechpartner in Ihrer Niederlassung
Attraktives Fahrradleasing
Mitarbeiter werben Mitarbeiter Prämien

 
Bei uns erwartet Dich ein vielseitiges Tätigkeitsfeld mit kreativem Freiraum und attraktiven Entwicklungschancen.
 
Interessiert? Dann Anker doch direkt an der Förde und komm zu uns an Bord.
 
Sende uns gerne Deine vollständigen Bewerbungsunterlagen zu oder ruf uns vorab an, um über weitere Details und Möglichkeiten
zu sprechen.
 
Wir freuen uns auf Dich!

Wie erreichst Du uns?

Diskretion steht bei uns an erster Stelle. 

Noch Fragen, dann gerne direkt anrufen oder mir einfach eine E-Mail mit Ihrem Lebenslauf schicken
Im nächsten Step vereinbaren wir einen Termin für ein erstes Kennenlernen

Ich freue mich auf Ihre Bewerbung!
 
Anke Schäfer
-Geschäftsführerin-
 
Nord-Ostsee Personal GmbH
Brauereiweg 16
24939 Flensburg
 
Tel.: 0461 - 900 1 18 14
Mobil: 0174 - 34 18 93 7
 
E-Mail: bewerbung@nop.gmbh
Internet: www.nop.gmbh

Abteilung(en): Raffinerien/ Kraftwerk

http://www.nop.gmbh/


Tarifvertrag: GVP-Tarif  Entgeltgruppe: ab EG 4 + Zulagen
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